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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Παρακαλούνται οι γονείς και κηδεμόνες των μαθητών/τριών που θα φοιτήσουν στην Β΄ τάξη και Γ΄ τάξη του Γυμνασίου μας κατά το σχολικό έτος 2024-2025, να προσέλθουν στο Σχολείο μας για την εγγραφή των παιδιών τους τις εξής ημέρες και ώρες:

	ΤΡΙΤΗ 25/06/2024
	09:00-13:00

	ΤΕΤΑΡΤΗ 26/06/2024
	09:00-13:00

	ΠΕΜΠΤΗ 27/06/2024
	09:00-13:00



  Η εγγραφή των μαθητών στο σχολείο είναι υποχρεωτική. Για αυτό το λόγο και για τη συμπλήρωση των απαιτούμενων εγγράφων δίνονται στους γονείς οι εξής επιλογές: 
1) Δια ζώσης προσέλευση στο σχολείο τις παραπάνω ημερομηνίες και ώρες 
ή 
     2) Ηλεκτρονική αποστολή των απαιτούμενων εγγράφων στην ηλεκτρονική διεύθυνση της Γραμματείας του Σχολείου ( 1gymagdim@gmail.com )  στις ανωτέρω ημερομηνίες και το αργότερο έως 27 Ιουνίου 2024. 

Προσοχή!! Επειδή υπάρχει προθεσμία υποβολής αίτησης για παράλληλη στήριξη, παρακαλούνται οι γονείς των παιδιών που δικαιούνται παράλληλη στήριξη να επικοινωνήσουν με τη Γραμματεία του Σχολείου στο 2109751400 για τον προγραμματισμό ραντεβού.
Τα έγγραφα-δικαιολογητικά που απαιτούνται για την εγγραφή των μαθητών στο Σχολείο μας θα τα αναζητήσετε είτε στην ιστοσελίδα του 1ου Γυμνασίου Αγίου Δημητρίου (Χρήσιμα Έγγραφα  Έγγραφα αιτήσεις για το κοινό), είτε στους παρακάτω συνδέσμους. Απαραίτητα δικαιολογητικά για την εγγραφή είναι: 
α) Υπεύθυνη Δήλωση και Στοιχεία Επικοινωνίας Γονέα/ Κηδεμόνα Β΄ και  Γ΄ τάξης 
β) Υπεύθυνη Δήλωση Γονέα για τις εκδρομές (μία από τον γονέα που αναλαμβάνει την εγγραφή). Σε περίπτωση ιατρικού προβλήματος (πχ αλλεργίες, άσθμα,  κ.ά), να ενημερώνετε τη Διεύθυνση του Σχολείου.

*Σε περίπτωση παιδιού που χρήζει παράλληλης στήριξης ή παρακολούθησης του τμήματος ένταξης χρειάζεται συμπλήρωση επιπλέον εντύπων (Ενημερωθείτε από την Γραμματεία του Σχολείου).
**Ενόψει της νέας σχολικής χρονιάς και όσον αφορά τον προγραμματισμό αλλά και την εύρυθμη λειτουργία του σχολείου, παρακαλούμε για την απαρέγκλιτη τήρηση των παραπάνω. 
*** Το σχολείο την Πέμπτη 20/06/2024 και την Παρασκευή 21/06/2024 θα είναι κλειστό για το κοινό λόγω της διεξαγωγής των Πανελληνίων Εξετάσεων στο ειδικό μάθημα του Σχεδίου. 
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